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Q – My child feels happy in School 

 

Q – My child feels safe in School 

 



 

 

Q – I feel my child is well supported in School 

 

Q – I was able to discuss with the teacher the progress my child is making in School 

 

 

 

 

 

 



 

Q – I feel that School has built strong connections with Outside Professionals to enable 

quicker support for my child 

 

 

Q – I am able to approach staff with any concerns I have around my child 

 

 

 

 



 

Responses from additional comments (optional for parents/carers) 

 

 
“I’m really impressed with 

how well the staff have got to 

know my child so quickly.  

They love going and staff 

have a brilliant understanding 

of my child and their 

additional needs” 

 

“It’s nice to see post covid support 

improving and interactions working 

together for the children.  I also feel it’s 

really beneficial the Occupational 

Therapist’s involvement in the children’s 

support.” 

“I feel we are making good 

progress with my child and 

we are more than happy to 

work alongside school with 

any ideas they have to help 

my child become more 

independent.” 

 

“I have never had any issue or concerns 

during my child’s time at school.  Support 

has always been amazing for our family.  

Staff are very approachable and always 

happy to assist given our early assumption 

of dyslexia.  Support has always been 

given.” 

 

“My child has been well supported this year to help make them feel as comfortable as 

they can possibly be.  I really do appreciate the help and support not only my child is 

receiving but us as a family.  Thank you.” 

 

“The staff provide immense support for 

my child in school.  All staff are amazing.  

Really grateful.  Thank you.” 

 

“Thank you for all of your 

support.” 

 


